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Kuinka hyvin väyläverkoston laajuus mahdollistaa tällä
hetkellä tavaraliikenteen kuljetukset
yritykseenne/yrityksestä?
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Kuinka hyvin väyläverkoston kunto mahdollistaa tällä
hetkellä tavaraliikenteen kuljetukset
yritykseenne/yrityksestä?
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Kuinka hyvin seuraavat tekijät mahdollistavat
yrityksenne tavarakuljetukset?
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Merkitse seuraavista vaihtoehdoista yrityksenne
tavarakuljetusten kannalta tärkein, toiseksi tärkein ja 
kolmanneksi tärkein tekijä. 
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Kuinka hyvin väyläverkkojen laajuus mahdollistaa
yrityksenne työvoiman saatavuuden?
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Kuinka hyvin väyläverkkojen kunto mahdollistaa
yrityksenne työvoiman saatavuuden?
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Kuinka hyvin seuraavat liikennepalveluihin liittyvät
tekijät mahdollistavat yrityksenne työvoiman
saatavuuden?
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Kuinka hyvin seuraavat tekijät mahdollistavat
asiakkaiden yhteydet yritykseenne?
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Merkitse seuraavista vaihtoehdoista yrityksenne henkilöliikenneyhteyksien
(työvoiman saatavuus, asiakkaiden pääsy yritykseen ja yritysten väliset
yhteydet) kannalta tärkein, toiseksi tärkein ja kolmanneksi tärkein. 
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Millainen tietoliikenneyhteys/nettiyhteys
yrityksellänne on käytössä?
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Onko toiminta-alueellanne saatavilla
yrityksenne toimintaa varten:
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Onko yrityksenne käytössä oleva tietoliikenneyhteys/nettiyhteys
riittävä toimintaanne varten? 
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Mitä ominaisuuksia tietoliikenne-/nettiyhteyksiltä
vaaditaan yrityksenne toiminnan
mahdollistamiseen
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Taustatiedot
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Minkä kauppakamarin jäsen
yrityksenne on?
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Minkä kauppakamarin jäsen yrityksenne on? (N = 722)



Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksen henkilöstömäärä (N = 770)



Yrityksenne toimiala
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Yrityksenne toimiala (N = 769)


